

Kék hírek

Az egyik V. külkerületi szarvasi tanyáról 21 szál vastag és vékony kolbászt loptak el ismeretlen tettesek. A tolvajok február 26-án éjszaka lefeszítették az udvaron álló füstölő ajtajának lakatpántját és így tudták elvinni a 20 ezer forint értékű élelmiszert.

Ajtóstul a házból

Különös eset történt március első napján egy szarvasi családi házból. Éjfél és egy óra között valaki bemászott az udvarra, felfeszítette az ablakot s így bejutott a házba. Mindezt azért tette, hogy leszerelhesse és magával vihesse a bejárati ajtót, melynek értéke 136 ezer forint. A rongálással a tolvaj 40 ezer forint kárt okozott.

Baleset

A Kossuth és a Béke utcák kereszteződésében történt baleset február 27-én délután fél hétkor. Egy kardosi férfi személygépkocsival a Kossuth utcán haladt, a Béke utcai kereszteződéshez érve nem adott elsőbbséget két ott kerékpározó nőnek. Mindkettőjüket elcsapta, a kerékpárosok könnyű sérüléseket szenvedtek.

Elkapta

A Szarvasi Rendőrkapitányság kardosi körzeti megbízottja

elfogta azt a falubeli férfit, akit a Battyányi Városi Bíróság körözött. A férfit a kapitányságon őrizetbe vették.

Mr. alkohol

Kér embert sodort bajba az alkohol az elmúlt héten Szarvason. Március 3-án a TESCO Áruház parkolójában kezdett kiabálásba egy férfi, aki a helyszínre érkező rendőrök felszólítására sem hagyta abba a hözöngést, ezért előállították a kapitányságra. Egy adonyi férfit a szarvasi sportpályánál fogott el egy rendőrájáró, aki helyszínen szondával győződött meg az itasságáról. A kapitányságon léggalcohol mérővel hasonló eredményre jutottak, így a férfi ellen büntetőeljárást kezdeményeztek.

Holttest a Körösben

Horgászok lettek figyelmesek március 3-án a reggeli órákban arra, hogy egy holttest lebeg a Holt-Körös vizén Nyúl-zugnál. Az értesítésük nyomán a helyszínre kivonuló szemlebizottság meggyőződött róla, hogy annak az ötven év körüli nőnek a holttestét találták meg, akit február 11-ike óta mint eltűnt személyt kerestek. A halál okának megállapítására a hatósági eljárás folyamatban van.

Tájékoztató

A Békés Megyei Rendőr-főkapitányság március 7-iki nappal megszüntette egy tiszthelyettes szolgálati viszonyát. Az egyik vidéki kapitányságon körzeti megbízottként dolgozó rendőrt vagyoni elleni bűncselekmény, lopás elkövetése közben tetten érték, így a szolgálati viszonya azonnali hatállyal megszűnt. A tiszthelyetlenséggel szemben az eljárást a nyomozóügyészség folytatja majd le.

*Szombati Andrea, sajtóreferens
Békés Megyei Rendőr-főkapitányság*

Wittner Mária Szarvason járt

Március másodikán Wittner Mária '56-os szabadságharcos, fideszes országgyűlési képviselő látogatott el Szarvasra a HVIM és a Jobbik meghívására. A Belvárosi Étteremben tartott előadáson nagyjából 60 ember vett részt. Samu Tamás Gergő, a Jobbik szarvasi elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd Wittner Máriának adta át a szót, akinek történetéről és parlamenti tevékenységéről szóló beszédét néma csendben hallgatta végig a közönség.

A képviselő asszony szerint Gyurcsány Ferenc és az MSZP azoknak az örökösei, akik ellen ők harcolni mentek '56 őszén. Többen még ma is ott ülnek az Országgyűlésben a Kádár-rezsim fenntartói közül. Wittner Mária elmondta, hogy a mai magyar kormányra nagy szükségük van egyes nemzetközi köröknek, hiszen a miniszterelnök nem a magyar érdekekért dolgozik. Az előadáson megjelent Babák Mihály polgármester, országgyűlési képviselő, Besenczy Zoltán alpolgármester, Hován József egykori '56-os, Csabacsüd alpolgármestere, Giricz Katalin és Lohr Gyula önkormányzati képviselők. Az előadás után a résztvevők átvonultak az SZDSZ és MSZP által bitorolt Lengyel-palotához, majd megkezdték szokásos kormányellenes tüntetésüket, mely márciustól minden este 7 órakor kerül megrendezésre.

<http://szarvas.jobbik.hu>

Évértékelő



A Szarvasi Rendőrkapitányság március 02-án tartotta a 2006. évet értékelő munkaértekezletét. A Kapitányság a meghatározott és az általa kitűzött, valamint az év közben jelentkező, előre nem tervezhető feladatokat a 2006. évben a lehetőségeihez mérten eredményesen végrehajtotta.

Búzavirág a rendőrségen

A Szarvasi Rendőrkapitányságra látogatott el a Búzavirág Csoport a pedagógiai főiskola gyakorlóintézményéből. A rendőrök bemutatták a gyerekeknek a mindennapi munkájuk során használt eszközöket, megnézhették a kicsik a fogdát és beülhettek a rendőrautókba, melyeknek még a szirénáját is bekapcsolták a vendégek kedvéért.



TOP VIDEO SHOP

FORRÓ RÁGÓGUMI-ÁLLNAK AZ ÁRBÓCOK

HALÁSZKIRÁLY LEGENDÁJA
SZABADSÁG, SZERELEM
WASHINGTON SQUARE
HÉT TONNA DOLLÁR
POKOL KONYHÁJA
TESTVÉRSÉG
PÁN PÉTER



2007-BEN MINDEN HÉTEN 10 ÚJ FILM !!!
TAVASZI AKCIÓ !!!!! MÁRCIUS 8. NEMZETKÖZI
NŐNAP - INGYENFILM A HÖLGYEKNEK !!!
MÁRCIUS 9-TŐL - MÁRCIUS 29-IG MINDEN FILM
CSAK 199,- FT !!!!!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nytitva: H-SZ:10-21, V:15-21